
В Алтайском крае проводится проверка по факту травмирования двух человек на железной дороге

13 декабря 2012 года около 11:00 часов на перегоне станций Ползуново - Южный грузовой поезд травмировал двух жителей города Барнаула.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 22-летний мужчина и его 19-летняя сожительница, двигаясь вдоль железнодорожных путей, не заметили приближения грузового состава. В последний момент девушка, увидев поезд, попыталась уйти в сторону и потянула за собой молодого человека. Но не смогла этого сделать. От полученных травм он скончался на месте происшествия. Девушка с телесными повреждениями была доставлена в медицинское учреждение.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедших событий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620162>